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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA ADMINISTRATIVA 

DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 

REALIZADA EM 06/02/2019. 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (06/02/2019), às treze 

horas e trinta minutos (13h:30min), foi instalada a Primeira Sessão Extraordinária 

Administrativa do Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil — Seção de 

Goiás, no exercício de 2019, sob a Presidência do Advogado Lúcio Flávio Siqueira de 

Paiva. A presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, Jacó Carlos 

Silva Coelho. Estiveram presentes também o Diretores Thales José Jayme — Vice-

Presidente, Delzira Santos Menezes — Secretária-Geral Adjunta e Roberto Serra da Silva 

Maia — Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais e 

Nato: Ismar Estulano Garcia, Romildo Cassemiro de Souza, Tiago Setti Xavier da Cruz, 

Larissa Junqueira Reis Bareato, Leandro Martins Pereira, Layla Milena Oliveira Gomes, 

Maura Campos Domiciana, Marly Alves Marçal da Silva, Sara Mendes, Osmar de Freitas 

Júnior, Rildo Mourão Ferreira, Mariluci Sousa Bueno, Renata Abalém, Vandelino 

Cardoso Filho, Fabrício Antônio Almeida de Britto, Gleidson Rocha Teles, Alex Augusto 

Vaz Rodrigues, Walmir Oliveira da Cunha, Liz Marília Guedes Vecci Mendonça, Manos 

Andrade Chizoti, Maira Izabel de Melo Oliveira dos Santos, Diogo de Figueiredo Lopes, 

Allinne Rizzie Coelho Oliveira Garcia, Cristiane Janice Fragoso dos S. Pavan, Maurício 

Alves de Lima, Luiz Antôni Rotoli Miguel, Jordanna Rodrigues Di Araújo, Daniella 

Grangeiro Ferreira Kafuri, Murilo Guedes Chaves, Wanessa Pinheiro de Sousa, Daniel 

Augusto P. Netto, Caio César Pereira da Mota Oliveira, Diego Martins S. do Amaral, José 

Humberto Abrão Meireles, Paulo Gonçalves de Paiva, Juscimar Pinto Ribeiro, José Carlos 

Ribeiro Issy, Telmo de Alencastro Veiga Filho, Moacyr Ribeiro da Silva Netto, Edson 

Abrão da Silva, Raul Alves Rosa Neto, Márcia Fabiana Lemes Póvoa, Caroline Regina 

dos Santos, Lana Carmo de Araújo Castelões, Jean Pierre Ferreira Borges, Wandir Allan 

de Oliveira, Diogo Araújo Alves, Marcelo Borges Porto de Oliveira, Natasha Palma 

Garcia, Talita Silvério Hayasaki, Raiff Machado de Freitas Matos, Ariana Garcia do 

Nascimento Teles, Fabrício Cândido Gomes de Souza, Renata Vanzela Barbieri, Eliane 

Simonini Baltazar Velsaco, Arcênio Pires da Silveira, Rubens Fernando Mendes 

Campos, Januncio Januário Dantas, Eduardo Alves Cardoso Junior, Ivan Gustavo. 

Santos Trindade, Wellington de Bessa Oliveira, Flávia Silva Mendanha Crisóst 

Clodoaldo Moreira dos Santos, Luis Alberto Ferreira, Carlos Alves Cruvinel, Bárbar 

Oliveira Cruvinel, João Márcio Pereira, Joice Elizabeth Mota Barroso, Fátima de P. 

Ferreira, Flávio de Oliveira Rodovalho, Erlon Fernandes, Carolina Alves Luiz Per 
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Bartira Macedo de Miranda, José Mendonça Carvalho Neto, Regina Célia Gomes de 

Moura e Edson Abrão da Silva. O Sr. Presidente cumprimentou a todos os advogados e 

advogadas presentes, os Conselheiros que estão tomando assento pela primeira vez na 

bancada, os candidatos que irão concorrer pelas vagas do Tribunal de Ética e Disciplina da 

OAB-GO, os Presidentes das Subseções da OAB-GO de Jataí, Rio Verde, São Luiz de 

Montes Belos, Porangatu, Mineiros, Santa Helena de Goiás e Trindade, respectivamente, 

Antônio Carlos da Silva Barbosa, Alessandro Gil Moraes Ribeiro, Thaís Inácia de Castro, 

Marcelo Pereira de Oliveira, Rogério Rodrigues Machado, Sebastião Martins Marques e 

Neli Carita Máximo Figueiredo. O Sr. Presidente cumprimentou também os Diretores 

Thales José Jayme — Vice-Presidente, Jacó Carlos Silva Coelho — Secretário-Geral 

Adjunto, Delzira Santos Menezes — Secretária-Geral Adjunta e Roberto Serra da Silva 

Maia — Tesoureiro. Ainda, convidou os Conselheiros Federais, por Goiás, Marisvaldo 

Cortez Amado e Rafael Lara Martins para tomarem assento à Mesa Diretiva. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA — Verificada a existência de quórum 

legal, tomando como base o quórum máximo do Colegiado, o Presidente às 13h30min., 

declarou aberta a presente sessão, confirmando direito de voz e voto aos Conselheiros 

Suplentes presentes e a substituição automática dos Conselheiros Titulares ausentes pelos 
Conselheiros Suplentes presentes. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Antes de 
dar prosseguimento, o Sr. Presidente esclareceu que para se ter um bom desenvolvimento 
dos trabalhos deve ficar estabelecida uma sistemática de apreciação, debate e votação das 

matérias que serão submetidas ao Conselho, ou seja, o modo de apreciação, discussão e 
votação das matérias obedecerá o que dispõe o artigo 94 do Regulamento Geral da OAB, 
cumulado com o artigo 26 do Regimento Interno da OAB-GO. JUSTIFICARAM A 
AUSÊNCIA: Os conselheiros Luciana Lara Sena Lima, Jônatas Moreira, Luciano de 

Paula Cardoso Queiroz e Juliano Santana Silva. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Leitura de 
Acórdão: 3.1.1. Processo n° 201810466. Interessado(a): OAB-GO. Assunto: Alteração 
do Regimento Interno da OAB-GO. Relator(a): Conselheiro José Carlos Ribeiro Issy. 
Acórdão lido, aprovado e assinado. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: 
3.2.1. Minuta de Resolução que regulamenta a Eleição do TED/OABGO — triênio 
2019/2021. 3.2.2. Minuta da Resolução que regulamenta a Eleição da Comissão de 
Orçamento e Contas. 3.2.3. Consolidação das alterações do Regimento Interno da 
OAB/GO. 3.2.4. Consolidação das alterações do Regimento das Comissões. 3.2.5. 

Calendário das sessões solenes do Conselho Pleno - entrega de cartão e carteira aos 
novos inscritos. 3.2.6. Nomeação do Conselheiro José Carlos Ribeiro Issy para a função 
de Procurador-Geral da OAB-GO (artigo 159-B, § 2°, do RIOAB-GO). 3.2.7. Nomeação 
da Advogada Talita Paiva Magalhães para a função de Procuradora Jurídica da OAB/ 
(artigo 159-3, §4°, do RIOAB-GO). Todos os atos da Diretoria e da Presidê 
relativos aos itens supracitados foram, à unanimidade, referendados. 3.3. Proc 
com julgamento iniciado: Nenhum. 3.4. Processos com julgamento adiado: Nen 
3.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo n° 201900 
lnteressado(a): OAB/GO. Assunto: Alteração do Regimento Interno da OA 
Relator(a): Conselheiro José Carlos Ribeiro Issy. Dando início ao julgamento 
processo em referência, o Relator procedeu à leitura do relatório e voto, manifestando 
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no sentido de aprovar as alterações do RIOAB, nos termos como foi proposto: - alteração 

dos artigos 37-B e 39 - aumento no número de juizes instrutores para 30 (trinta), passando 

o Tribunal de Ética e Disciplina a ser composto por 79 (setenta e nove) membros (artigos 

37-B 39); - artigo 51 — alteração da competência do TED/OAB-GO; - artigo 52 — alteração 

na competência do Tribunal Pleno. Colocada a matéria em discussão e votação, à 

unanimidade, foi acolhido o voto do Relator. Acórdão lido, aprovado e assinado. 3.5.2. 

Processo n° 201801704. Interessado: Tribunal de Ética e Disciplina da OAB-GO. 

Assunto: Alteração do RI do TED/OAB-GO. Relator: Conselheiro José Carlos Ribeiro 

Issy. Dando inicio ao julgamento do processo em referência, o Conselheiro Relator 

procedeu à leitura do relatório e voto, manifestando-se no sentido aprovar o Regimento 

Interno do TED/OAB-GO, nos moldes como foi proposto. Colocada a matéria em 

discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto do Relator. Acórdão lido, 

aprovado e assinado. 3.5.3. Processo n° 201900458. Interessados(as): OAB-GO e 

TED/OAB-GO. Assunto: Eleição dos membros para composição do Tribunal de Ética e 

Disciplina da OAB-GO. Antes de dar inicio à eleição do TED/OAB-GO, o Secretário-

Geral Jacó Carlos Silva Coelho fez a leitura dos nomes advogados que tiveram sua 

candidatura indeferida. O Sr. Presidente informou que àqueles que tiveram a candidatura 

indeferida poderão, caso queiram, apresentar recurso, no prazo de 15 (quinze) minutos. 

Decorrido o prazo estabelecido para apresentação de documentos para regularização da 

candidatura, a Diretoria analisou os documentos e de oficio deferiu as inscrições dos 

seguintes advogados: Ademir Gomes de Souza, Aurécio de Oliveira Lobo, Bruno S. 

Dantas, Carmino Ferreira dos Santos, Cláudio Louzeiro Gonçalves de Oliveira, Flávia 

Fernandes, Lorena Cristine Silva Martins, Syrlei da Silva Oliveira. Em seguida, o Sr. 

Secretário-Geral procedeu a leitura dos nomes que continuaram com as candidaturas 

indeferidas: Diogo Silva Oliveira, Elirosa Maria da Silva Vaz, Euripedes Rodrigues 

Cavalcante Filho, Gisley Alves Faria, Luciano Aparecido Caetano de Souza, Márcia 

Maria Rodrigues de Moraes, Vanessa Carla Bontempo Souza, Willian Cavalcante Araújo, 

Michel Pinheiro Ximango e Rodrigo Pinheiro de Souza. Ato continuo, o Sr. Presidente 

informou que houve a interposição de 02 (dois) recurso contra o indeferimento da 

candidatura por parte de dois Advogados, quais sejam: Diogo Silva Oliveira e Elirosa 

Maria da Silva Vaz. O Sr. Presidente deferiu aos recorrentes o prazo de 05 (cinco) 

minutos para apresentação de suas razões e, se necessário, será prorrogado por mais 05 

(cinco) minutos. Os recorrentes Diogo Silva Oliveira e Elirosa Maria da Silva Vaz fizeram 

sustentação oral pelo prazo determinado. Colocados os recursos em discussão e votação, 

por maioria, os membros do Conselho Pleno referendaram a decisão da Diretoria, que 

deferiu as candidaturas dos advogados Diogo Silva Oliveira e Elirosa Maria da Silva Vai 

Registra-se que os Conselheiros José Carlos Ribeiro Issy e Gleidson Rocha Tel 

continuo, o Sr. Presidente, acolhendo a sugestão do Conselheiro Nato Ismar 

Garcia, convidou todos os candidatos para fazerem urna breve apresentação. Fina 

as apresentações, o Sr. Presidente informou que chegou ao conhecimento da 

Diretora que a Dra. Sheirla Cássia de Morais não possui 05 (cinco) anos de in 

condição exigida pela lei, sendo assim, os votos que referida advogada por ventura v 

a receber não serão computados, vez que as cédulas já estão prontas e assinadas. Ain 
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Sr. Presidente informou que, considerando o grande número de candidatos e de vagas a 

serem providas, o preenchimento das cédulas será demorado, sendo assim, os trabalhos 

continuarão em paralelo com a votação. Esclareceu também que quando todos os 

Conselheiros tiverem finalizado o preenchimento da cédula de votação, o Secretário-Geral 

fará a chamada nominal de cada Conselheiro para fazer o deposito da cédula na urna, 

devendo, inclusive, referida cédula ser devidamente assinada por cada Conselheiro e 

rubricada as páginas seguintes, a fim de identificação. Registrou também que no 1° 

escrutínio cada conselheiro deverá votar em 49 (quarenta e nove) juízes, sendo estes para 

as vagas de juízes julgadores. Dando prosseguimento, o Secretário-Geral passou à 

chamada nominal dos presentes para exercerem o direito de voto, registrando-se a 

presença dos seguintes conselheiros: Alex Augusto Vaz Rodrigues — presente; Allinne 

Rizzie Coelho Oliveira Garcia — presente; Ana Carollina Ribeiro Barbosa — ausente; 

Arcênio Pires da Silveira — presente; Ariana Garcia do Nascimento Teles — presente; Auro 

Borges de Almeida Jayme — presente; Bárbara de Oliveira Cruvinel — presente; Bartira 

Macedo de Miranda Santos — presente; Caio César Pereira da Mota Oliveira — presente; 

Carlos Alves Cruvinel de Lima — presente; Carlos André Pereira Nunes — ausente; 

Carolina Alves Luiz Pereira — presente; Caroline Regina dos Santos — presente; Cláudia 

Pereira Quintino — ausente; Clodoaldo Moreira dos Santos Junior — presente; Cristiane 

Janice Fragoso dos Santos Pavan — presente; Daniel Augusto Pereira Netto — presente; 

Daniella Grangeiro Ferreira Kafuri — presente; Diego Martins Silva do Amaral — presente; 

Diogo Araújo Alves — presente; Diogo de Figueiredo Lopes — presente; Edson Abrão da 

Silva — presente; Eduardo Alves Cardoso Junior — presente; Eliane Simonini Baltazar 

Velasco — presente; Erlon Fernandes de Cândido de Oliveira — presente; Fabrício Antônio 

Almeida de Britto — presente; Fabrício Cândido Gomes de Souza — presente; Fátima de 

Paula Ferreira — presente; Flávia Silva Mendanha Crisóstomo — ausente; Flávio de 

Oliveira Rodovalho — presente; Gleidson Rocha Teles — presente; Idélcio Ramos 

Magalhães Filho — ausente; Ivan Gustavo Junio Santos Trindade — presente; Janúncio 

Januário Dantas - presente; Jean Pierre Ferreira Borges — presente; João Márcio Pereira — 

presente; Joice Elizabeth da Mota Barroso — presente; Jônatas Moreira — ausente; Jordanna 

Rodrigues Di Araújo — presente; José Carlos Ribeiro Issy — presente; José Humberto 

Abrão Meireles — presente; José Mendonça Carvalho Neto — presente; Juliano Santana 

Silva — ausente; Juscimar Pinto Ribeiro — presente; Lana Carmo de Araújo — presente; 

Larissa Priscilla Passos Junqueira Reis Bareato — presente; Layla Milena Oliveira Gomes 

— presente; Leandro Martins Pereira - presente; Liz Manha Guedes Vecci — presente; 

Luciana Lara Sena Lima — ausente; Luciano de Paula Cardoso Queiroz —ausente; Luis 

Antônio Rotoli Miguel — presente; Luis Gustavo Nicoli — ausente; Luiz Alberto Ferrei 

presente; Marcelo Borges Proto de Oliveira — presente; Márcia Fabiana Lemes Pó 

presente; Marcos César Gonçalves de Oliveira — ausente; Maria Izabel de Melo 01 

dos Santos — presente; Mariluci Sousa Bueno — presente; Marlos de Andrade Chi 

presente; Marly Alves Marçal da Silva — presente; Maura Campos Domiciana — pres 

Maurício Alves de Lima — presente; Moacyr Ribeiro da Silva Netto — presente; M Io 

Guedes Chaves — presente; Natasha Palma Garcia — presente; Osmar de Freitas Juni( 

presente; Paulo Gonçalves de Paiva — presente; Raul Alves Rosa Neto — presente; R. 
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Machado de Freitas Matos — presente; Regina Célia Gomes de Moura — presente; Renata 

Abalém — presente; Renata Vanzella Barbieri — presente; Rildo Mourão Ferreira — 

presente; Rodrigo Lustosa Victor — ausente; Romildo Cassemiro de Souza — presente 

Rubens Fernando Mendes de Campos — presente; Sara Mendes — presente; Talita Silvério 

Hayasaki — presente; Teimo de Alencastro Veiga Filho — presente; Tiago Setti Xavier da 

Cruz — presente; Vandelino Cardoso Filho — presente; Walmir Oliveira da Cunha — 

presente; Wandir Allan de Oliveira — presente; Wanessa Pinheiro de Souza — presente; 

Wellington de Bessa Oliveira — presente; Lúcio Flávio Siqueira de Paiva — presente; 

Thales José Jayme — presente; Jacó Carlos Silva Coelho — presente; Delzira Santos 

Menezes — presente; Roberto Serra da Silva Mais — presente; Felicíssimo José de Sena — 

ausente; Ismar Estulano Garcia — presente; Otaviano de Miranda — ausente; Luiz Francisco 

Guedes de Amorim — ausente. Após a chamada e o registro das presenças o Secretário-

Geral Jacó Carlos Silva Coelho enfatizou que os Conselheiros devem assinar o nome na 

primeira folha da cédula e rubricar as seguintes, bem como destacou que àqueles 

Conselheiros que não estavam presentes durante a chamada, não poderão votar, o que 

poderá gerar nulidade do pleito. Encerrada a votação, o Sr. Presidente nomeou para 

apuração dos votos 02 Comissões, compostas conforme a seguir: A) Marisvaldo Cortez 

Amado — Conselheiro Federal por Goiás, Ismar Estulano Garcia — Conselheiro Nato e 

Anderson Máximo de Holanda — ex-Presidente do TED/OAB-GO; B) Fabrício Antônio de 

Britto, Tiago Setti Xavier da Cruz e Walmir Oliveira da Cunha. Finalizada a apuração dos 

votos, o Sr. Presidente registrou que devido grande número de candidatos, a logística para 

a apuração dos votos foi bastante complexa, sendo assim, nesta data será realizada 

somente um escrutínio e, à oportunidade, convocou a realização de sessão extraordinária 

para o dia 13/02/2019, a ser realizada às 14:00 (quatorze) horas, na Auditório Eli Alves 

Forte, a fim de terminar a eleição para composição do Tribunal de Ética e Disciplina. Em 

seguida, o Sr. Presidente esclareceu que votaram 80 (oitenta) conselheiros e para que os 

candidatos pudessem ser eleitos deveriam ter obtido 50% (cinquenta por cento) mais 01 

(um) dos votos, ou seja, 41 (quarenta e um) votos. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

proclamou o resultado do 1° escrutínio, declarando eleitos para o cargo de juízes relatores, 

os seguintes advogado: Achiles João da Silva — OAB/GO n° 4.843, Adrielly Cristine 

Alcântara Galindo Passos — OAB/GO n° 37.090, Alessandra Costa Carneiro Correia — 

OAB/GO n° 25.898, André Marques de Oliveira Costa — OAB/GO n° 25.409, Antônio 

Henrique dos Reis Moreira — OAB/GO n° 26.407, Antônio Luiz da Silva Amorim — 

OAB/GO n° 19.004, Áthyla Serra da Silva Maia — OAB/GO n° 17.694, Carmino Ferreira 

dos Santos — OAB/GO n° 19.794, Cassicley da Costa de Jesus — OAB/GO n° 29.192, 

Chrystiano Silva Martins — OAB/GO n° 21.204, Cláudio Louzeiro Gonçalves de 01 

— OAB/GO n° 12.527, Divina Maria dos Santos — OAB/GO n° 13.779, Divino L 

Silveira — OAB/GO n° 37.142, Estênio Primo de Souza — OAB/GO n° 23.950, 

Pereira Melo — OAB/GO n° 14.554, Fabiano Gonçalves Novaes — OAB/GO n° 1 

Fabrício de Melo Barcelos Costa — OAB/GO n° 39.068, Felipe Vilela Aguiar Ri iro — 

OAB/GO if 24.780, Fernando Henrique Martins Cremonese — OAB/GO n° 25. 133, 

Gabriela Pereira de Melo — OAB/GO n° 28.829, Glaycon de Paula Teixeira — OAB/G AL 
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4.081, Jaime Gomes de Souza Junior - OAB/GO n° 23.905, Jairo Menezes do Couto - 

OAB/GO n° 18.055, Jocelino Antônio Laranjeiras Neto - OAB/GO n° 32.810, Johnatas 

José Mamede Messias dos Santos - OAB/GO n° 35.135, Julio Miguel da Costa Porfirio 

Junior - OAB/GO n° 32.702, Leandro da Silva Esteves - OAB/GO n° 31.315, Lorena 

Cristine Silva Martins - OAB/GO n° 36.717, Manoel Victor Ribeiro Toledo - OAB/GO n° 

39.135, Matheus Carvalho Soares de Castro - OAB/GO n° 34.510, Maytê Feliciano 

Ferreira - OAB/GO n°30.628, Paulo Sérgio Pereira da Silva - OAB/GO n° 12.491, Pedro 

Rafael de Moura Meireles - OAB/GO n° 22.459, Rafaella Barbosa Coelho Peixoto - 

OAB/GO n° 31.843, Ranicele Barbosa Silva - OAB/GO n° 22.967, Ricardo Baiocchi 

Carneiro - OAB/GO n" 16.639, Ricardo Freitas Queiróz - OAB/GO n" 32.471, Samuel 

Balduíno Pires da Silva - OAB/GO n° 24.422, Sérgio Ricardo da Silva Nascimento - 

OAB/GO n° 38.974, Silvana Machado de Barros - OAB/GO no 29.383, Valdely de Sousa 

Ferreira - OAB/GO n° 26.017, Valdir Souza Jorge - OAB/GO n° 23.707, Vanclei Alves 

da Silva - OAB/GO n° 31.288, Willer Carlos Lourenço Oliveira - OAB/GO ri° 38.653 e 

Zelina de Assunção França - OAB/GO n° 19.376. O Sr. Presidente informou que na 

próxima sessão extraordinária será feito outro escrutínio para eleger mais dois juízes 

relatores, vez que neste primeiro escrutínio somente foram eleitos 37 juízes. 3.5.4. 

Processo n° 201900464. Interessado(a): OAB-GO. Assunto: Eleição da Diretoria e 

Membros para composição da Comissão de Orçamento e Contas da OAB/GO. O Sr. 

Presidente informou que a Comissão de Orçamento e Contas é eleita pelo Conselho 

Seccional, conforme determina o §1°, do artigo 58 do Regulamento Geral do Estatuto da 

Advocacia e da OAB: "O Conselho Seccional elege, dentre seus membros, uma comissão 

de orçamento e contas para .fiscalizar a aplicação da receita e opinar previamente sobre 

a proposta de orçamento anual e as contas". Em seguida, o Sr. Presidente apresentou os 

nomes dos Conselheiros indicados pela Diretoria, quais sejam: Diretoria - Maurício Alves 

de Lima - Presidente, Daniella Grangeiro Kafuri Vice-Presidente, Luciano de Paula 

Cardoso Queiroz - Secretário-Geral, José Humberto Abrão Meirelles - Secretário 

Adjunto; e membros - Ariana Garcia do Nascimento Teles, Ana Carollina Ribeiro 

Barbosa, Maura Campos Domiciana e Paulo Gonçalves Paiva. Registra-se que não houve 

outras candidaturas e, sendo assim, o Conselho Seccional, por aclamação, elegeu para 

comporem a Comissão de Orçamento e Contas da OAB/GO os nomes dos conselheiros 

indicados pela Diretoria. Ato continuo, o Sr. Presidente convidou a Diretoria e os 

membros eleitos para tomarem posse nos respectivos cargos. Após a leitura do termo de 

compromisso, o Sr. Presidente declarou empossados os conselheiros eleitos para 

comporem a Comissão de Orçamento e Contas e, à oportunidade, desejou-lhes s 

nos trabalhos que irão desenvolver. Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. Pr 

também convidou os seguintes Conselheiros Rubens Fernando Mendes de 

Osmar de Freitas Junior e Daniel Augusto Pereira Neto para tomarem 
respectivamente, nas Comissões de Estágio e Exame de Ordem, Seleção e Inscriça 

Sociedade de Advogados. Após a leitura do termo de compromisso, o Sr. P lente 

declarou empossados os conselheiros retro mencionados e, à oportunidade, desejou lhes 

sucesso nos trabalhos que irão desenvolver. 3.5.5. Sorteio dos conselheiros 

composição das P, 2 e 3' Câmaras. Dando prosseguimento aos trabalhos, o 
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Presidente passou a palavra ao Secretário-Geral Jacó Carlos Silva Coelho, que informou 

que a composição das Câmaras se dará por meio de sorteio e que são compostas da 

seguinte forma, conforme disposto nos artigos 19-B, 19-C, 19-D e 19-E: i a Câmara — 14 

Conselheiros Seccionais Titulares e 15 Conselheiros Suplentes; 2' Câmara - 14 

Conselheiros Seccionais Titulares e 15 Conselheiros Suplentes; 3' Câmara - 13 

Conselheiros Seccionais Titulares e 16 Conselheiros Suplentes. Após o sorteio, as Câmara 

ficaram assim compostas: 1" Câmara — Jacó Carlos Silva Coelho — Presidente, Alex 

Augusto Vaz Rodrigues, Ariana Garcia do Nascimento Teles, Bárbara de Oliveira 

Cruvinel, Caio César Pereira da Mota Oliveira, Caroline Regina dos Santos, Cláudia 

Pereira Quintino, Diego Martins Silva do Amaral, Diogo de Figueiredo Lopes, Eliane 

Simonini Baltazar Velasco, Fátima de Paula Ferreira, Janúncio Januário Dantas, Jean 

Pierre Ferreira Borges, João Márcio Pereira, Juliano Santana Silva, Larissa Priscilla 

Passos Junqueira Reis Bareato, Layla Milena Oliveira Gomes, Luiz Antônio Rotoli 

Miguel, Luis Gustavo Nicoli, Marcos César Gonçalves de Oliveira, Marlos de Andrade 

Chizoti, Marly Alves Marçal da Silva, Mauricio Alves de Lima, Osmar de Freitas Junior, 

Sara Mendes, Talita Silvério Hayasaki, Tiago Setti Xavier da Cruz, Vandelino Cardoso 

Filho, Wellington de Bessa Oliveira, Wellisson Amaral e Silva. 2 Câmara - Delzira 

Santos Menezes — Presidente, Ana Carolina Ribeiro Barbosa, Auro Borges de Almeida 

Jayme, Bartira Macedo de Miranda Santos, Carlos Alves Cruvinel de Lima, Carolina 

Alves Luiz Pereira, Cristiane Janice Fragoso dos Santos Pavan, Daniella Grangeiro 

Ferreira Kafuri, Edson Abrão da Silva, Flávia Silva Mendanha Crisóstomo, Idélcio Ramos 

Magalhães Filho, José Carlos Ribeiro Issy, José Humberto Abrão Meireles, José 

Mendonça Carvalho Neto, Lana Carmo de Araújo, Leandro Martins Pereira, Liz Manha 

Guedes Vecci, Luciano de Paula Cardoso Queiroz, Luis Alberto Ferreira, Maria Izabel de 

Melo Oliveira dos Santos, Mariluci Sousa Bueno, Maura Campos Domiciana, Murilo 

Guedes Chaves, Natasha Palma Garcia, Raul Alves Rosa Neto, Rayff Machado de Freitas 

Matos, Rodrigo Lustosa Victor, Rubens Fernando Mendes de Campos, Walmir Oliveira 

da Cunha e Wanessa Pinheiro de Souza. 3" Câmara - Roberto Serra da Silva Maia — 

Presidente, Allinne Rizzie Coelho Oliveira Garcia, Arcênio Pires da Silveira, Carlos 

André Pereira Nunes, Clodoaldo Moreira dos Santos Junior, Daniel Augusto Pereira 

Netto, Diogo Araújo Alves, Eduardo Alves Cardoso Junior, Erlon Fcmandes de Cândido 

Oliveira, Fabricio Antônio Almeida de Britto, Fabricio Cândido Gomes de Souza, Flávio 
de Oliveira Rodovalho, Gleidson Rocha Teles, Ivan Gustavo Junio Santos Trindade, Joice 

Elizabeth da Mota Barroso, Jônatas Moreira, Jordanna Rodrigues Di Araújo, Juscimar 

Pinto Riberio, Luciana Lara Sena Lima, Marcelo Borges Proto de Oliveira, Már 

Fabiana Lemes Póvoa, Moacyr Ribeiro da Silva Netto, Paulo Gonçalves de Paiva 

Célia Gomes de Moura, Renata Abalem, Renata Vanzella Barbieri, Rildo 

Ferreira, Romildo Cassemiro de Souza, Teimo de Alencastro Veiga Filho e Wan 

de Oliveira. 4. EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Ne 
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado e discutido, m e' indo 

qualquer protesto ou recurso contra as deliberações da Comissão Apuradora de Vo i s, da 

Mesa de Direção dos Trabalhos ou ainda Recurso contra o Resultado da Eleição, s S 

Presidente, às 23h:00min, declarou encerrada a sessão c eu, Jacó Carlos Silva C 
Rua 1.121 110200 - Setor Marista - Goiânia- GO - CEP: 74175-120 - Caixa Postal 15 

Fone:(062)3238-2000 - Fax: (062)3238-2053 - Home Page: wwip.ollb,go.oty,./),- - E-mail: oalmet@oal)go.oix.br 

egina 

ourão 
r Allan 



gtopÁI 
GOIÁS 

MA Of 1,51,10 DP Ql. IDADE 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA/ EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL -
06/02/2019 

ADMINISTRATIVA 

Secretário-Geral Adjunto, mandei lav 
mim e pelo Presidente, depois de a 
Advogados do Brasil — Seção de Go 

N.SEQ- 49 Versão 09— Aprovado em 20/02/2015— Página Ide I 

e ata, que, conferida, será assinada por 
e. Conselho Seccional da Ordem dos 

Jacó Silva Coelho 
ario-Ge 

Lúcio Flávio Siqueira de iva 
Presidente 
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